
調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」まとめ①「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」まとめ①
昼間用の宴会プランをよく見かけるようになってきたことを背景に、全国の女性を対象に昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケートを実施した。

【外食でのランチ会食・宴会に参加した機会の有無、どんな目的のランチ会食・宴会に参加したか】

この１年間（２０１６年１０月～現在）で外食での昼の会食・宴会に参加する機会があった女性は58.8％。この１年間（２０１６年１０月～現在）で外食での昼の会食・宴会に参加する機会があった女性は58.8％。

目的は「女子会」が52.0％とダントツで、次いで「ママ会」26.7％、「懇親会」23.5％が続く。

専業主婦はママ会、フルタイムは女子会、懇親会、歓迎会・送別会、パート・アルバイトは女子会、ママ会の割合が高く、所属するコミュニティの特徴が出ている。

年代別で見ると20・30代は女子会、ママ会、歓迎会・送別会、子どもの行事、40代は女子会、ママ会、歓迎会・送別会、50代は女子会、60代以上は趣味の会、慰労会の割合が高い。

【どんな仲間とランチ会食・宴会を行ったか、ランチ会食・宴会で利用したお店】【どんな仲間とランチ会食・宴会を行ったか、ランチ会食・宴会で利用したお店】

どんな仲間と昼宴会を行ったかを複数回答で聞いたところ、法事や正月の集まりなど行事を含むこともあり、家族・親戚が全年代で最も多い。

20代・30代では、ママ友、学生時代の友人、職場の仲間がいずれも４割を超え、いろいろな仲間と会食をしていることがわかる。60代以上では、習い事・趣味の仲間との会が４割を超えた。

働き方別では専業主婦は家族・親戚、ママ友（お母さん仲間）、フルタイムは職場仲間の割合が高い。

ランチ会食・宴会を行った場所は「イタリアンやフレンチなど欧風レストラン」43.1％、「和風居酒屋」28.9％、「ホテルレストラン」28.2％の順だった。ランチ会食・宴会を行った場所は「イタリアンやフレンチなど欧風レストラン」43.1％、「和風居酒屋」28.9％、「ホテルレストラン」28.2％の順だった。

【＜仲間別＞ランチ会食・宴会で利用したお店、参加費、店選びのポイント】

昼の会で行った店を見ると、ママ友との会や学生時代の友人との会には「イタリアンやフレンチなど欧風レストラン」と「カフェレストラン」が人気で、ママ友会は「ファミレス」も２割超。職場仲間との

会では1位が「和風居酒屋」、僅差の2位が「欧風レストラン」、3位は「ホテルレストラン」。習い事・趣味の仲間との会では１位「欧風レストラン」、２位「和風居酒屋」、３位「カフェレストラン」だった。

次に、昼の宴会で払った金額。ママ友会は2500円未満が8割弱と抑え目だが、学生時代の友人との会や職場仲間との会、趣味仲間との会は、ほぼ半数が2500円以上。職場仲間との会では、

4500円以上という回答も2割あり、昼としては高めな宴会も行われている。

店選びのポイントは、料理の美味しさと価格の手頃さがどの仲間との会でもツートップ。

ママ友との会は「価格が手頃」「料理がおいしい」が同率１位で次いで「時間制限なくゆっくりできる」、職場仲間との会・趣味仲間との会は「料理がおいしい」「価格が手頃」「交通アクセスが良い」、

学生時代の友人との会は「料理がおいしい」「価格が手頃」「時間制限なくゆっくりできる」がトップ３に。学生時代の友人との会は「料理がおいしい」「価格が手頃」「時間制限なくゆっくりできる」がトップ３に。

ママ友会はほかの仲間との会よりも価格重視といえる。また「時間制限なくゆっくりできる」「個室がある・貸切できる」「子連れに優しい」が「交通アクセスが良い」よりも上位に来ており、子連れで

も気兼ねなく長居できる店を重視して店選びしていることがわかる。 「子連れに優しい」を具体的に聞いた質問では、「キッズメニューがある」「キッズ設備がある」が７割と多かった。

「時間制限なくゆっくりできる」はどの仲間との会でもトップ５に入る項目であり、特に「学生時代の友人との会」では50.2％と半数以上が重視項目に挙げている。
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」まとめ②「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」まとめ②

【ランチ会食・宴会の幹事経験の有無、店選びの際信頼している情報源、楽しかった昼の会食・宴会、気が重かった昼の会食・宴会】

この１年間で昼の会食・宴会の幹事をやったことがある人は44.7％。フルタイムは経験者の割合が高めだ。

昼の会食・宴会選びの際「最も信頼している情報源」は、「グルメサイト」「リアル口コミ」が２強。

若い年代ほどグルメサイトの割合が高く、リアル口コミよりもネットの情報を信頼していることがわかる。

50代以上は「リアル口コミ」が半数超で、ネット情報よりも周りの人たちの言うことのほうが信頼されている。

働き方別で見るとフルタイムは「グルメサイト」、専業主婦は「リアル口コミ」への信頼感が強い（パート・アルバイトは半々）。

フリーアンサーで聞いた「この１年間で最も楽しかった昼の会食・宴会」では学生時代や仲良しのママ友、同僚などとのカジュアルな会を挙げる声が多かった。「職場の仲間と行った昼宴会。昼なフリーアンサーで聞いた「この１年間で最も楽しかった昼の会食・宴会」では学生時代や仲良しのママ友、同僚などとのカジュアルな会を挙げる声が多かった。「職場の仲間と行った昼宴会。昼な

ので電車の時間を気にせず、店も夜のように騒がしくなくよかった」（29歳）、「お寿司をママ友と。育児の不安やいろいろな話ができストレス発散！」（31歳）、「高校時代の友人と月に一度の定例

会でおしゃべりするのが楽しい」（55歳）など、ゆったり心おきないおしゃべりが最大のごちそうであることがわかる。

一方、「この１年間で最も気が重かった昼の会食・宴会」では、職場や親戚付き合いの会を挙げる人が多く、参加者との人間関係が会食の印象に大きく影響している。

【昼にお店でお酒を飲むことがあるか、５年前と比べての頻度の変化、昼飲みに利用する店、昼飲みの相手、昼飲みについてのイメージ】【昼にお店でお酒を飲むことがあるか、５年前と比べての頻度の変化、昼飲みに利用する店、昼飲みの相手、昼飲みについてのイメージ】

次に、昼にお店でお酒を飲むことがある女性は全体の約半数。

専業主婦、パート・アルバイトは「ない」と答えた人が半数以上いる。

５年前と比べて昼にお店でお酒を飲む頻度が「増えた」と答えたのは20代・30代に多く43.2％。

昼にお店でお酒を飲むときに選ぶ店は「イタリアン・フレンチなど欧風レストラン」が全年代で１位。

２位以下は20代・30代は「和風居酒屋」「カフェレストラン」、40代は「ホテルレストラン」「ダイニングバー・ビアレストラン」、50代は「和風居酒屋」「中華レストラン」、60代以上は「ホテルレストラン」

「寿司屋」「焼肉屋」が続いた。

昼にお店でお酒を飲むときは「友人と」が74.6％と最も多いが、「ひとりで」飲む人も15.6％。

フルタイム、パート・アルバイトは「友人と」、専業主婦は「夫と」「子どもと」の割合が高め。フルタイム、パート・アルバイトは「友人と」、専業主婦は「夫と」「子どもと」の割合が高め。

昼にお店でお酒を飲むことについては78.5％が「いいと思う」「まあいいと思う」と賛成派多数。

「終電・終バスがあるうちに帰れる。タクシー代も深夜料金がとられない（30歳）」「ディナーよりリーズナブルで、少し優雅な気持ちにもなる（42歳）」「子育てがある人でも参加しやすい（30歳）」「昼

間のシャンパンほど幸せなものはない（33歳）」など、昼の会食・宴会の需要の高さが見てとれた。
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女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」回答者プロフィール「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」回答者プロフィール

【年代】 【未既婚】 【子どもの有無】 【末子年齢】
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【働き方】
【居住地】

6.5%7.2%

No. 居住地 ｎ %
No. 居住地 ｎ % 25 滋賀県　 2 0.2
1 北海道　 38 4.0 26 京都府　 37 3.9
2 ⻘森県　 0 0.0 27 大阪府　 138 14.5

【年代別 働き方】

22.9 51.6 20.2 5.320代・30代(n=341)

(%)

専業主婦パート・

そのほか
6.2%

2 ⻘森県　 0 0.0 27 大阪府　 138 14.5
3 岩手県　 2 0.2 28 兵庫県　 111 11.6
4 宮城県　 23 2.4 29 奈良県　 5 0.5
5 秋田県　 3 0.3 30 和歌山県　 5 0.5
6 山形県　 1 0.1 31 鳥取県　 1 0.1
7 福島県　 5 0.5 32 島根県　 0 0.0
8 茨城県　 2 0.2 33 岡山県　 7 0.7
9 栃木県　 5 0.5 34 広島県　 18 1.9
10 群馬県　 5 0.5 35 山口県　 0 0.0
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専業主婦 フルタイムワーク パート・アルバイトワーク そのほか
専業主婦
32.0%

フルタイムワーク
36.7%

パート・
アルバイトワーク

25.2%

10 群馬県　 5 0.5 35 山口県　 0 0.0
11 埼玉県　 50 5.2 36 徳島県　 2 0.2
12 千葉県　 66 6.9 37 香川県　 6 0.6
13 東京都　 188 19.7 38 愛媛県　 7 0.7
14 神奈川県　 87 9.1 39 ⾼知県　 0 0.0
15 新潟県　 5 0.5 40 福岡県　 33 3.5
16 富山県　 0 0.0 41 佐賀県　 2 0.2
17 石川県　 5 0.5 42 ⻑崎県　 1 0.1
18 福井県　 0 0.0 43 熊本県　 6 0.6

【働き方別 年代】
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1.1
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(%)
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36.7%18 福井県　 0 0.0 43 熊本県　 6 0.6
19 山梨県　 3 0.3 44 大分県　 1 0.1
20 ⻑野県　 1 0.1 45 宮崎県　 0 0.0
21 岐阜県　 9 0.9 46 ⿅児島県　 11 1.2
22 静岡県　 4 0.4 47 沖縄県　 1 0.1
23 愛知県　 53 5.6 不明 0
24 三重県　 5 0.5 全体 954 100.0
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

【設問一覧】

Ｑ１．この１年間（2016年10月～現在）で、昼の会食・宴会に参加する機会はありましたか？家ではなく、お店で開催されたものに限ってお答えください。

Ｑ２．＜この１年間で昼の会食・宴会に参加する機会があった方にお聞きします＞あなたが参加した「お店での昼の会食・宴会」は、どんな目的の会でしたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ３．あなたが参加した「お店での昼の会食・宴会」は、どんな仲間との会でしたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ４．あなたが参加した「お店での昼の会食・宴会」では、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ５．＜ママ友（お母さん仲間）と答えた方にお聞きします＞ママ友（お母さん仲間）との昼の会食・宴会で、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ６．ママ友（お母さん仲間）との昼の会食・宴会の参加費は、いくらぐらいでしたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ７－１．ママ友（お母さん仲間）との昼の会食・宴会でのお店選びで、「絶対にはずせない」条件を５つまで選んでください。あてはまるものをいくつでも

Ｑ７－２．「子連れに優しい」を選んだ方にお聞きします。具体的にあてはまるものをいくつでも教えてください。

Ｑ８．＜職場仲間と答えた方にお聞きします＞職場仲間との昼の会食・宴会（※通常のランチは含まない）で、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ９．職場仲間との昼の会食・宴会（※通常のランチは含まない）の参加費は、いくらぐらいでしたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１０．職場仲間との昼の会食・宴会（※通常のランチは含まない）でのお店選びで、「絶対にはずせない」条件を５つまで選んでください。あてはまるものをいくつでも

Ｑ１１．＜学生時代の友人と答えた方にお聞きします＞学生時代の友人との昼の会食・宴会で、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１２．学生時代の友人との昼の会食・宴会の参加費は、いくらぐらいでしたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１３．学生時代の友人との昼の会食・宴会でのお店選びで、「絶対にはずせない」条件を５つまで選んでください。あてはまるものをいくつでも

Ｑ１４．＜習い事・趣味の仲間と答えた方にお聞きします＞習い事・趣味の仲間との昼の会食・宴会で、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１５．習い事・趣味の仲間との昼の会食・宴会の参加費は、いくらぐらいでしたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１６．習い事・趣味の仲間との昼の会食・宴会でのお店選びで、「絶対にはずせない」条件を５つまで選んでください。あてはまるものをいくつでも

Ｑ１７．あなたは、この１年間（2016年10月～現在）で、昼の会食・宴会の幹事（お店の予約や参加者連絡のまとめ役）をやりましたか？

Ｑ１８．昼の会食・宴会のお店選びの際、情報をどこから得ていますか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１９．昼の会食・宴会のお店選びの際、最も信頼している情報源をひとつ選び、具体的な名称と信頼している理由も教えてください

Ｑ２０．あなたがこの１年間で参加した中で、最も楽しかった「お店での昼の会食・宴会」は、どんな会でしたか？お店のジャンルやメンバー、楽しかった理由も教えてください。

Ｑ２１．あなたがこの１年間で参加した中で、最も気が重かった「お店での昼の会食・宴会」は、どんな会でしたか？お店のジャンルやメンバー、気が重かった理由も教えてください。

Ｑ２２．あなたは、昼に外食でお酒を飲むことがありますか？
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Ｑ２３．＜よくある・たまにあると答えた方にお聞きします＞５年前と比べて、昼に外食でお酒を飲むことが増えたと思いますか？

Ｑ２４．＜よくある・たまにあると答えた方にお聞きします＞昼に外食でお酒を飲むとき、どんなお店で飲んでいますか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ２５．＜よくある・たまにあると答えた方にお聞きします＞昼に外食でお酒を飲むとき、誰と飲んでいますか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ２６．昼に外食でお酒を飲むことについて、どう思いますか？その理由も教えてください



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１．この１年間（2016年10月～現在）で、昼の会食・宴会に参加する機会はありましたか？家ではなく、お店で開催されたものに限ってお答えください。Ｑ１．この１年間（2016年10月～現在）で、昼の会食・宴会に参加する機会はありましたか？家ではなく、お店で開催されたものに限ってお答えください。

【年代別】【全体】
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60代以上(n=110)

あった なかった(%)

【働き方別】

(%)

56.1

60.9

43.9

39.1

専業主婦(n=305)

フルタイムワーク(n=350) 60.9

63.3

39.1

36.7

フルタイムワーク(n=350)

パート・アルバイトワーク
(n=240)

あった なかった(%)
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あった なかった(%)



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２．＜この１年間で昼の会食・宴会に参加する機会があった方＞あなたが参加した「お店での昼の会食・宴会」は、どんな目的の会でしたか？あてはまるものをいくつでも

※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

52.0

26.7

23.5

⼥⼦会

ママ会

懇親会

【全体】

【働き方別】 ※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け23.5

21.4

18.7

15.2

懇親会

冠婚葬祭
（成人式、結婚式、お葬式、法事など）

新年会・忘年会

誕生日会

【働き方別】

順位 専業主婦(n=171) (%) 順位 フルタイム(n=213) (%) 順位 パート・アルバイト
(n=152)

(%)

１位 ⼥⼦会 42.7 １位 ⼥⼦会 61.5 １位 ⼥⼦会 52.0
２位 ママ会 35.7 ２位 懇親会 28.2 ２位 ママ会 33.6
３位 冠婚葬祭 24.6 ３位 歓迎会・送別会 19.2 ３位 冠婚葬祭 23.015.2

14.4

13.2

12.3

誕生日会

お正月

打ち上げ

歓迎会・送別会 (%)

n=561

３位 冠婚葬祭 24.6 ３位 歓迎会・送別会 19.2 ３位 冠婚葬祭 23.0
４位 懇親会 23.4 ４位 新年会・忘年会 18.8 ４位 新年会・忘年会 20.4
５位 お正月 16.4 ５位 冠婚葬祭 16.9 ５位 懇親会 17.1
６位 新年会・忘年会 15.2 ６位 ママ会 15.0 ６位 誕生日会 16.4
７位 誕生日会 14.6 ７位 誕生日会 14.6 ７位 お正月 15.8
８位 同窓会 13.5 ８位 打ち上げ 13.6 ８位 打ち上げ 13.212.3

10.0

10.0

9.4

歓迎会・送別会

同窓会

⼦どもの⾏事
（お⾷い初め・初節句・七五三など）

趣味の会
【年代別】

(%)

※上位１０項目を抜粋 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

８位 同窓会 13.5 ８位 打ち上げ 13.6 ８位 打ち上げ 13.2
９位 打ち上げ 12.9 ９位 お正月 11.3 歓迎会・送別会 10.5
１０位 趣味の会 12.3 １０位 ⼦どもの⾏事 9.9 同窓会 10.5

９位

9.4

7.1

7.1

6.2

趣味の会

慰労会

クリスマスパーティー

季節の⾏事

順位 20代・30代
(n=203)

(%) 順位 40代(n=170) (%) 順位 50代(n=117) (%) 順位 60代以上(n=71) (%)

１位 ⼥⼦会 54.7 １位 ⼥⼦会 50.6 １位 ⼥⼦会 58.1 １位 ⼥⼦会 38.0
２位 ママ会 36.9 ２位 ママ会 31.8 ２位 懇親会 22.2 懇親会 28.2
３位 冠婚葬祭 22.2 ３位 懇親会 26.5 ３位 冠婚葬祭 21.4 趣味の会 28.2

２位
6.2

4.8

3.2

季節の⾏事
（ひな祭り、お花⾒、七⼣など）

⻑寿祝い

入学・卒業祝い

ハロウィンパーティー

３位 冠婚葬祭 22.2 ３位 懇親会 26.5 ３位 冠婚葬祭 21.4 趣味の会 28.2
４位 懇親会 20.2 ４位 冠婚葬祭 22.4 ４位 新年会・忘年会 20.5 ４位 新年会・忘年会 21.1
５位 お正月 17.7 ５位 新年会・忘年会 18.8 ５位 誕生日会 16.2 同窓会 16.9

新年会・忘年会 16.7 ６位 打ち上げ 15.3 ６位 ママ会 12.8 冠婚葬祭 16.9
誕生日会 16.7 ７位 歓迎会・送別会 14.7 ７位 お正月 11.1 ７位 慰労会 15.5

８位 歓迎会・送別会 16.3 ８位 お正月 14.1 ８位 打ち上げ 10.3 ８位 誕生日会 14.1

６位
５位
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2.5

1.4

7.1

ハロウィンパーティー

謝恩会

その他

８位 歓迎会・送別会 16.3 ８位 お正月 14.1 ８位 打ち上げ 10.3 ８位 誕生日会 14.1
９位 ⼦どもの⾏事 14.8 ９位 誕生日会 12.9 ９位 同窓会 9.4 打ち上げ 11.3
１０位 打ち上げ 13.8 １０位 趣味の会 11.2 １０位 季節の⾏事 7.7 お正月 11.3

９位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ３．あなたが参加した「お店での昼の会食・宴会」は、どんな仲間との会でしたか？あてはまるものをいくつでも

【全体】
【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略【年代別】

46.2家族・親せき
53.8

46.2
14.6

39.8専業主婦(n=171)

n=561 49.3
40.4

46.3
42.4

6.9
8.4

20代・30代(n=203)

37.6

37.4

32.4

学生時代の友人

職場仲間

ママ友（お⺟さん仲間）

39.9
17.8

54.9

39.8
21.1

15.8

フルタイム(n=213)

43.5
37.6
38.8

32.9
18.8
20.6

40代(n=170)

32.4

17.1

17.3

ママ友（お⺟さん仲間）

習い事・趣味の仲間

それ以外の仲間 45.4
37.5

54.9
36.6

16.4
19.2

フルタイム(n=213)

46.2
22.2

35.0
37.6

17.1

20.6

28.2

50代(n=117)

37.5
40.8

38.2
13.2
12.5

パート・アルバイト(n=152)
(%) 43.7

14.1
12.7

35.2
42.3

28.2

16.9

60代以上(n=71)

16.9

(%)

家族・親せき ママ友（お⺟さん仲間）

職場仲間 学生時代の友人
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(%)

職場仲間 学生時代の友人

習い事・趣味の仲間 それ以外の仲間



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ４．あなたが参加した「お店での昼の会食・宴会」では、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

43.1
洋⾷・欧風料理系レストラン
（イタリアン・フレンチなど）

【全体】
n=561

28.9

28.2

25.8

（イタリアン・フレンチなど）

和風居酒屋

ホテルレストラン

カフェレストラン

【働き方別】 ※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 専業主婦(n=171) (%) 順位 フルタイム(n=213) (%) 順位 パート・アルバイト(n=152) (%)
１位 洋⾷・欧風料理系レストラン 41.5 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 47.4 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 37.5
２位 ホテルレストラン 33.9 ２位 和風居酒屋 31.9 ２位 和風居酒屋 29.6

和風居酒屋 25.1 ３位 カフェレストラン 25.8 ３位 ホテルレストラン 28.325.8

16.2

14.1

カフェレストラン

ファミリーレストラン

寿司屋（回転寿司含む）

和風居酒屋 25.1 ３位 カフェレストラン 25.8 ３位 ホテルレストラン 28.3
カフェレストラン 25.1 ４位 ホテルレストラン 24.4 ４位 カフェレストラン 25.0

５位 ファミリーレストラン 19.3 ５位 洋風居酒屋 15.0 ５位 ファミリーレストラン 18.4
６位 寿司屋（回転寿司含む） 18.1 ６位 ダイニングバー・ビアレストラン 12.2 ６位 寿司屋（回転寿司含む） 16.4
７位 中華レストラン 15.8 中華レストラン 11.7 ７位 洋風居酒屋 15.1

３位

７位
13.0

11.9

10.3

中華レストラン

洋風居酒屋

ダイニングバー・ビアレストラン

８位 ダイニングバー・ビアレストラン 10.5 ファミリーレストラン 11.7 ８位 中華レストラン 11.2
９位 焼肉屋 7.6 ９位 寿司屋（回転寿司含む） 9.4 ９位 アジア・エスニック系レストラン 9.9

洋風居酒屋 5.3 １０位 アジア・エスニック系レストラン 8.9 １０位 ダイニングバー・ビアレストラン 8.6
鍋専門店 5.3

１０位

７位

7.8

7.5

4.3

焼肉屋

アジア・エスニック系レストラン

カラオケ店

【年代別】 ※上位１０項目を抜粋 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 20代・30代(n=203) (%) 順位 40代(n=170) (%) 順位 50代(n=117) (%) 順位 60代以上(n=71) (%)
１位 洋⾷・欧風料理系レストラン 37.9 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 47.6 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 47.9 １位 ホテルレストラン 40.8
２位 和風居酒屋 36.9 ２位 ホテルレストラン 26.5 ２位 ホテルレストラン 29.9 ２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 39.4
３位 カフェレストラン 34.0 ３位 カフェレストラン 25.9 ３位 カフェレストラン 20.5 ３位 和風居酒屋 31.0

4.3

3.9

3.4

カラオケ店

焼き鳥屋

鍋専門店

３位 カフェレストラン 34.0 ３位 カフェレストラン 25.9 ３位 カフェレストラン 20.5 ３位 和風居酒屋 31.0
４位 ホテルレストラン 24.1 ４位 和風居酒屋 25.3 ４位 ファミリーレストラン 19.7 ４位 寿司屋（回転寿司含む） 21.1
５位 洋風居酒屋 16.3 ５位 ファミリーレストラン 14.1 ５位 和風居酒屋 18.8 ５位 中華レストラン 19.7
６位 ファミリーレストラン 15.3 ６位 寿司屋（回転寿司含む） 12.9 寿司屋（回転寿司含む） 14.5 ６位 ファミリーレストラン 18.3

ダイニングバー・ビアレストラン 12.3 洋風居酒屋 11.2 中華レストラン 14.5 ７位 カフェレストラン 11.3
寿司屋（回転寿司含む） 12.3 中華レストラン 11.2 ８位 ダイニングバー・ビアレストラン 12.0 ８位 鍋専門店 7.0

９位 中華レストラン 11.3 ダイニングバー・ビアレストラン 9.4 ９位 洋風居酒屋 9.4 洋風居酒屋 5.6

６位
７位 ７位
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13.5その他
(%)

９位 中華レストラン 11.3 ダイニングバー・ビアレストラン 9.4 ９位 洋風居酒屋 9.4 洋風居酒屋 5.6
１０位 焼肉屋 10.8 アジア・エスニック系レストラン 9.4 １０位 アジア・エスニック系レストラン 6.8 焼肉屋 5.6

９位９位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ５．＜ママ友（お母さん仲間）と答えた方にお聞きします＞ママ友（お母さん仲間）との昼の会食・宴会で、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

41.8
洋⾷・欧風料理系レストラン
（イタリアン・フレンチなど）

【全体】

【働き方別】

n=182

※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

41.8

22.0

19.8

カフェレストラン

ファミリーレストラン

和風居酒屋

順位 専業主婦(n=79) (%) 順位 フルタイム(n=38) (%) 順位 パート・アルバイト(n=57) (%)
１位 洋⾷・欧風料理系レストラン 45.6 洋⾷・欧風料理系レストラン 44.7 １位 カフェレストラン 40.4
２位 カフェレストラン 40.5 カフェレストラン 44.7 ２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 33.3
３位 和風居酒屋 24.1 ３位 ホテルレストラン 31.6 和風居酒屋 21.1
４位 ファミリーレストラン 20.3 ４位 ファミリーレストラン 23.7 ファミリーレストラン 21.1

３位

１位

19.8

15.9

8.8

和風居酒屋

ホテルレストラン

洋風居酒屋

５位 ホテルレストラン 12.7 和風居酒屋 10.5 ５位 洋風居酒屋 19.3
６位 ダイニングバー・ビアレストラン 7.6 ダイニングバー・ビアレストラン 10.5 焼肉屋 10.5
７位 中華レストラン 6.3 中華レストラン 10.5 ホテルレストラン 10.5

寿司屋（回転寿司含む） 5.1 アジア・エスニック系レストラン 10.5 寿司屋（回転寿司含む） 8.8
鍋専門店 5.1 ９位 洋風居酒屋 7.9 カラオケ店 8.8

１０位 アジア・エスニック系レストラン 3.8 焼肉屋 5.3 ダイニングバー・ビアレストラン 7.0

６位

８位

１０位

８位

５位

１０位
7.7

7.1

6.6

ダイニングバー・ビアレストラン

中華レストラン

アジア・エスニック系レストラン 【年代別】 ※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「60代以上」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

１０位 アジア・エスニック系レストラン 3.8 焼肉屋 5.3 ダイニングバー・ビアレストラン 7.0
カラオケ店 5.3 アジア・エスニック系レストラン 7.0

１０位１０位

6.6

5.5

5.5

アジア・エスニック系レストラン

寿司屋（回転寿司含む）

焼肉屋

【年代別】 ※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「60代以上」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 20代・30代(n=82) (%) 順位 40代(n=64) (%) 順位 50代(n=26) (%)
１位 カフェレストラン 48.8 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 51.6 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 42.3
２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 35.4 ２位 カフェレストラン 39.1 ２位 カフェレストラン 38.5
３位 ファミリーレストラン 28.0 和風居酒屋 20.3 ３位 ホテルレストラン 34.6
４位 和風居酒屋 20.7 ホテルレストラン 20.3 ダイニングバー・ビアレストラン 15.4

３位

4.9

2.2

2.2

カラオケ店

焼き鳥屋

鍋専門店

４位 和風居酒屋 20.7 ホテルレストラン 20.3 ダイニングバー・ビアレストラン 15.4
５位 洋風居酒屋 9.8 ５位 ファミリーレストラン 18.8 ファミリーレストラン 15.4
６位 ホテルレストラン 8.5 ６位 中華レストラン 10.9 ６位 和風居酒屋 11.5

焼肉屋 4.9 洋風居酒屋 9.4 洋風居酒屋 7.7
中華レストラン 4.9 アジア・エスニック系レストラン 9.4 寿司屋（回転寿司含む） 7.7
アジア・エスニック系レストラン 4.9 ダイニングバー・ビアレストラン 7.8 中華レストラン 7.7

４位

７位

７位
７位
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2.2

5.5

鍋専門店

その他

(%)

アジア・エスニック系レストラン 4.9 ダイニングバー・ビアレストラン 7.8 中華レストラン 7.7
ダイニングバー・ビアレストラン 3.7 焼肉屋 7.8 アジア・エスニック系レストラン 7.7
寿司屋（回転寿司含む） 3.7 カラオケ店 7.7

７位
９位

１０位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ６．ママ友（お母さん仲間）との昼の会食・宴会の参加費は、いくらぐらいでしたか？あてはまるものをいくつでも

【年代別】【全体】 【働き方別】n=182 ※n値が少数のため「そのほか」は省略

33.0

45.6

1500円未満

1500円〜2500円未満

43.9
51.2

9.8
8.5

3.7
20代・30代(n=82)

34.2
40.5

24.1
7.6

3.8
専業主婦(n=79)

45.6

19.8

13.7

1500円〜2500円未満

2500円〜3500円未満

3500円〜4500円未満

32.8
50.0

21.9
14.1

3.7

3.1

1.2

40代(n=64)

1500円未満

1500円〜2500円未満

2500円〜3500円未満

3500円〜4500円未満

4500円〜5500円未満

13.2
50.0

26.3
15.8

3.8
5.1

2.6

フルタイムワーク(n=38)

4.4

2.7

4500円〜5500円未満

5500円〜7500円未満

11.5
26.9

34.6
26.9

3.1

11.5

3.1

3.8

50代(n=26)

4500円〜5500円未満

5500円〜7500円未満
36.8

47.4
12.3

19.3
8.8

2.6

パート・アルバイトワーク
(n=57)

(%)(%) (%)

3.8

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ７－１．ママ友（お母さん仲間）との昼の会食・宴会でのお店選びで、「絶対にはずせない」条件を５つまで選んでください。あてはまるものをいくつでも

※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け65.4

65.4

価格が手頃

料理がおいしい

【全体】

【働き方別】

n=182

65.4

44.0

30.8

30.2

29.1

料理がおいしい

時間制限がなくゆっくりできる

個室がある・貸切できる

⼦連れに優しい

交通アクセスが良い

禁煙・分煙

順位 専業主婦(n=79) (%) 順位 フルタイム(n=38) (%) 順位 パート・アルバイト(n=57) (%)
１位 価格が手頃 70.9 １位 料理がおいしい 68.4 価格が手頃 64.9
２位 料理がおいしい 64.6 ２位 価格が手頃 57.9 料理がおいしい 64.9

時間制限がなくゆっくりできる 32.9 ３位 時間制限がなくゆっくりできる 50.0 ３位 時間制限がなくゆっくりできる 56.1
交通アクセスが良い 32.9 ４位 個室がある・貸切できる 36.8 ４位 個室がある・貸切できる 31.6

５位 ⼦連れに優しい 29.1 ５位 ⼦連れに優しい 34.2 交通アクセスが良い 24.6

１位

３位

24.7

19.8

19.2

15.9

14.3

禁煙・分煙

料理やドリンクの品揃えが豊富

少々騒いでも大丈夫

店に清潔感がある

駐⾞場がある

５位 ⼦連れに優しい 29.1 ５位 ⼦連れに優しい 34.2 交通アクセスが良い 24.6
６位 個室がある・貸切できる 26.6 ６位 禁煙・分煙 28.9 ⼦連れに優しい 24.6

禁煙・分煙 24.1 料理やドリンクの品揃えが豊富 26.3 ７位 料理やドリンクの品揃えが豊富 22.8
少々騒いでも大丈夫 24.1 交通アクセスが良い 26.3 ８位 禁煙・分煙 19.3

９位 店に清潔感がある 21.5 コースやプランが充実している 21.1 飲み放題がある 15.8
料理やドリンクの品揃えが豊富 16.5 少々騒いでも大丈夫 21.1 駐⾞場がある 15.8
駐⾞場がある 16.5

１０位

７位

９位

５位

９位

７位

14.3

12.1

9.3

8.8

8.8

5.5

駐⾞場がある

コースやプランが充実している

空間がおしゃれ

飲み放題がある

店員の感じが良い

料理にボリュームがある
【年代別】 ※上位１６項目を抜粋 ※n値が少数のため「60代以上」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

駐⾞場がある 16.5
１０位

5.5

5.5

4.9

4.4

3.3

料理にボリュームがある

クーポンや割引が利⽤できる

⾷べ放題がある

座敷・掘りごたつがある

ソファー席がある

順位 20代・30代(n=82) (%) 順位 40代(n=64) (%) 順位 50代(n=26) (%)
１位 価格が手頃 67.1 １位 料理がおいしい 70.3 １位 料理がおいしい 88.5

料理がおいしい 54.9 ２位 価格が手頃 64.1 ２位 価格が手頃 53.8
⼦連れに優しい 54.9 ３位 時間制限がなくゆっくりできる 50.0 ３位 交通アクセスが良い 50.0

４位 時間制限がなくゆっくりできる 42.7 ４位 交通アクセスが良い 31.3 ４位 禁煙・分煙 42.3

２位

3.3

1.1

0.5

0.5

利⽤者のクチコミやレビュー評価が⾼い

テラス席がある

話題性がある

その他

(%)

４位 時間制限がなくゆっくりできる 42.7 ４位 交通アクセスが良い 31.3 ４位 禁煙・分煙 42.3
５位 個室がある・貸切できる 36.6 ５位 個室がある・貸切できる 28.1 ５位 時間制限がなくゆっくりできる 34.6

禁煙・分煙 25.6 ６位 料理やドリンクの品揃えが豊富 23.4 ６位 店に清潔感がある 30.8
少々騒いでも大丈夫 25.6 ７位 禁煙・分煙 18.8 ７位 料理やドリンクの品揃えが豊富 26.9

８位 交通アクセスが良い 19.5 駐⾞場がある 15.6 個室がある・貸切できる 23.1
９位 駐⾞場がある 17.1 少々騒いでも大丈夫 15.6 店員の感じが良い 23.1

６位

８位

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
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(%) ９位 駐⾞場がある 17.1 少々騒いでも大丈夫 15.6 店員の感じが良い 23.1
１０位 料理やドリンクの品揃えが豊富 14.6 ⼦連れに優しい 15.6 コースやプランが充実している 19.2

店に清潔感がある 15.6 空間がおしゃれ 19.2

８位
１０位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ７－２．「子連れに優しい」を選んだ方にお聞きします。具体的にあてはまるものをいくつでも教えてください。

【全体】
(%)

n= 55

70.9

69.1

キッズメニューがある

キッズ設備がある
69.1

45.5

キッズ設備がある
（キッズチェア/遊具や映像など）

乳児設備がある
（おむつ替えスペース）

18.2

12.7

アレルギー対応がある

その他 12.7その他
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ８．＜職場仲間と答えた方にお聞きします＞職場仲間との昼の会食・宴会（※通常のランチは含まない）で、どんなお店に行きましたか？
あてはまるものをいくつでも

33.8和風居酒屋

あてはまるものをいくつでも

【全体】
【働き方別】

n= 210
※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「専業主婦」「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 フルタイム(n=117) (%) 順位 パート・アルバイト(n=62) (%)
１位 洋⾷・欧風料理系レストラン 35.9 １位 和風居酒屋 35.5

33.3

16.2

15.7

洋⾷・欧風料理系レストラン
（イタリアン・フレンチなど）

ホテルレストラン

カフェレストラン

１位 洋⾷・欧風料理系レストラン 35.9 １位 和風居酒屋 35.5
２位 和風居酒屋 34.2 ２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 30.6
３位 洋風居酒屋 18.8 ３位 カフェレストラン 22.6
４位 ダイニングバー・ビアレストラン 13.7 ４位 ホテルレストラン 12.9
５位 ホテルレストラン 12.8 ５位 ダイニングバー・ビアレストラン 11.3
６位 カフェレストラン 12.0 ６位 洋風居酒屋 9.715.7

14.8

12.4

カフェレストラン

洋風居酒屋

ダイニングバー・ビアレストラン

６位 カフェレストラン 12.0 ６位 洋風居酒屋 9.7
７位 中華レストラン 8.5 寿司屋（回転寿司含む） 6.5
８位 鍋専門店 6.8 焼肉屋 6.5
９位 ファミリーレストラン 6.0 アジア・エスニック系レストラン 6.5

焼き鳥屋 4.3 ファミリーレストラン 6.5
寿司屋（回転寿司含む） 4.3

７位

１０位
8.1

6.2

5.2

中華レストラン

ファミリーレストラン

寿司屋（回転寿司含む）

寿司屋（回転寿司含む） 4.3
焼肉屋 4.3

１０位

4.8

4.8

4.8

焼肉屋

鍋専門店

アジア・エスニック系レストラン

【年代別】 ※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「60代以上」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 20代・30代(n=94) (%) 順位 40代(n=66) (%) 順位 50代(n=41) (%)
１位 和風居酒屋 41.5 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 45.5 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 31.7
２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 25.5 ２位 和風居酒屋 25.8 ２位 和風居酒屋 29.3
３位 ホテルレストラン 17.0 ３位 カフェレストラン 16.7 ３位 ホテルレストラン 22.0

4.8

4.3

3.3

アジア・エスニック系レストラン

焼き鳥屋

カラオケ店

３位 ホテルレストラン 17.0 ３位 カフェレストラン 16.7 ３位 ホテルレストラン 22.0
４位 カフェレストラン 16.0 ４位 洋風居酒屋 15.2 ４位 ダイニングバー・ビアレストラン 17.1
５位 洋風居酒屋 14.9 ５位 ダイニングバー・ビアレストラン 13.6 洋風居酒屋 14.6
６位 ダイニングバー・ビアレストラン 10.6 ６位 ホテルレストラン 10.6 カフェレストラン 14.6
７位 中華レストラン 9.6 焼き鳥屋 7.6 ファミリーレストラン 14.6
８位 鍋専門店 6.4 寿司屋（回転寿司含む） 7.6 ８位 中華レストラン 9.8

焼肉屋 5.3 焼肉屋 7.6 ９位 寿司屋（回転寿司含む） 4.9

５位

７位
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13

4.3その他

(%)

焼肉屋 5.3 焼肉屋 7.6 ９位 寿司屋（回転寿司含む） 4.9
アジア・エスニック系レストラン 5.3 カラオケ店 7.6 焼き鳥屋 2.4
ファミリーレストラン 5.3 鍋専門店 2.4

カラオケ店 2.4
１０位

９位

７位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ９．職場仲間との昼の会食・宴会（※通常のランチは含まない）の参加費は、いくらぐらいでしたか？あてはまるものをいくつでも

【年代別】
【全体】 【働き方別】

n= 210

※n値が少数のため「専業主婦」「そのほか」は省略※n値が少数のため「60代以上」は省略

20.217.6

34.3

26.2

1500円未満

1500円〜2500円未満

2500円〜3500円未満

20.2
38.3

22.3
14.9

11.7
1.1

20代・30代(n=94)
18.8

33.3
23.9

19.7
16.2

14.3

3.3

1.9

3500円〜4500円未満

4500円〜5500円未満

5500円〜7500円未満

10000円以上

21.2
31.8

28.8
19.7

2.1

40代(n=66)

1500円未満

1500円〜2500円未満

2500円〜3500円未満

3500円〜4500円未満

19.7
15.4

2.6

0.9

フルタイムワーク(n=117)

1.910000円以上

(%)

9.8
26.8

19.7
13.6

4.5

1.5

40代(n=66)
4500円〜5500円未満

5500円〜7500円未満

7500円〜10000円未満

10000円以上

19.4
35.5

29.0
11.3

9.7
パート・アルバイトワーク(n=62)

(%)

9.8
26.8

31.7
17.1
17.1

7.3

2.4

50代(n=41)

9.7
1.6

1.6

パート・アルバイトワーク(n=62)

(%)

(%)2.4

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
14



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１０．職場仲間との昼の会食・宴会（※通常のランチは含まない）でのお店選びで、「絶対にはずせない」条件を５つまで選んでください。あてはまるものをいくつでも

74.8

51.4

料理がおいしい

価格が手頃

【全体】 【働き方別】

n= 210

※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「専業主婦」「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 フルタイム(n=117) (%) 順位 パート・アルバイト(n=62) (%)
１位 料理がおいしい 74.4 １位 料理がおいしい 72.6
２位 価格が手頃 47.9 ２位 価格が手頃 54.851.4

36.2

31.0

30.0

21.0

価格が手頃

交通アクセスが良い

個室がある・貸切できる

時間制限がなくゆっくりできる

料理やドリンクの品揃えが豊富

２位 価格が手頃 47.9 ２位 価格が手頃 54.8
３位 交通アクセスが良い 35.9 時間制限がなくゆっくりできる 35.5
４位 個室がある・貸切できる 31.6 交通アクセスが良い 35.5
５位 時間制限がなくゆっくりできる 27.4 ５位 個室がある・貸切できる 25.8

料理やドリンクの品揃えが豊富 21.4 ６位 料理やドリンクの品揃えが豊富 19.4６位

３位

20.0

16.7

15.2

13.8

禁煙・分煙

店に清潔感がある

飲み放題がある

コースやプランが充実している

駐⾞場がある

禁煙・分煙 21.4 ７位 禁煙・分煙 16.1
８位 飲み放題がある 17.9 ⾷べ放題がある 14.5
９位 店に清潔感がある 16.2 コースやプランが充実している 14.5
１０位 コースやプランが充実している 12.0 店に清潔感がある 14.5

６位

８位

9.0

9.0

8.6

7.6

7.6

駐⾞場がある

空間がおしゃれ

料理にボリュームがある

少々騒いでも大丈夫

店員の感じが良い

【年代別】 ※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「60代以上」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 20代・30代(n=94) (%) 順位 40代(n=66) (%) 順位 50代(n=41) (%)7.6

7.1

7.1

5.2

2.4

店員の感じが良い

⾷べ放題がある

クーポンや割引が利⽤できる

座敷・掘りごたつがある

利⽤者のクチコミやレビュー評価が⾼い

順位 20代・30代(n=94) (%) 順位 40代(n=66) (%) 順位 50代(n=41) (%)
１位 料理がおいしい 71.3 １位 料理がおいしい 75.8 １位 料理がおいしい 75.6
２位 価格が手頃 42.6 ２位 価格が手頃 54.5 ２位 価格が手頃 58.5
３位 個室がある・貸切できる 39.4 ３位 交通アクセスが良い 36.4 ３位 交通アクセスが良い 43.9
４位 交通アクセスが良い 31.9 ４位 時間制限がなくゆっくりできる 33.3 ４位 時間制限がなくゆっくりできる 36.6
５位 時間制限がなくゆっくりできる 24.5 個室がある・貸切できる 21.2 ５位 料理やドリンクの品揃えが豊富 29.32.4

1.9

1.9

1.4

0.5

利⽤者のクチコミやレビュー評価が⾼い

⼦連れに優しい

話題性がある

喫煙可

ソファー席がある

５位 時間制限がなくゆっくりできる 24.5 個室がある・貸切できる 21.2 ５位 料理やドリンクの品揃えが豊富 29.3
６位 料理やドリンクの品揃えが豊富 20.2 禁煙・分煙 21.2 個室がある・貸切できる 22.0
７位 禁煙・分煙 19.1 ７位 店に清潔感がある 19.7 禁煙・分煙 22.0
８位 店に清潔感がある 14.9 ８位 料理やドリンクの品揃えが豊富 18.2 ８位 コースやプランが充実している 19.5
９位 飲み放題がある 13.8 ９位 飲み放題がある 16.7 ９位 店に清潔感がある 17.1
１０位 空間がおしゃれ 12.8 １０位 コースやプランが充実している 15.2 飲み放題がある 14.6

５位
６位
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0.5

4.3

テラス席がある

その他
(%)

１０位 空間がおしゃれ 12.8 １０位 コースやプランが充実している 15.2 飲み放題がある 14.6
料理にボリュームがある 14.6

１０位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１１．＜学生時代の友人と答えた方にお聞きします＞学生時代の友人との昼の会食・宴会で、どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

39.8
洋⾷・欧風料理系レストラン
（イタリアン・フレンチなど）

【全体】
【働き方別】n= 211 ※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 専業主婦(n=68) (%) 順位 フルタイム(n=78) (%) 順位 パート・アルバイト（n=58) (%)
１位 カフェレストラン 36.8 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 43.6 １位 カフェレストラン 37.9
２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 35.3 ２位 カフェレストラン 35.9 ２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 36.237.0

24.6

16.1

カフェレストラン

ホテルレストラン

和風居酒屋

２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 35.3 ２位 カフェレストラン 35.9 ２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 36.2
３位 ホテルレストラン 27.9 和風居酒屋 17.9 ３位 ホテルレストラン 31.0
４位 和風居酒屋 14.7 ホテルレストラン 17.9 和風居酒屋 15.5
５位 中華レストラン 11.8 洋風居酒屋 16.7 洋風居酒屋 15.5

洋風居酒屋 7.4 ダイニングバー・ビアレストラン 16.7 ダイニングバー・ビアレストラン 10.3
ダイニングバー・ビアレストラン 7.4 ７位 中華レストラン 11.5 中華レストラン 10.3６位

３位

５位
４位

６位16.1

13.3

11.4

和風居酒屋

洋風居酒屋

ダイニングバー・ビアレストラン

ダイニングバー・ビアレストラン 7.4 ７位 中華レストラン 11.5 中華レストラン 10.3
寿司屋（回転寿司含む） 7.4 ８位 アジア・エスニック系レストラン 10.3 ファミリーレストラン 10.3

９位 ファミリーレストラン 5.9 焼き鳥屋 5.1 アジア・エスニック系レストラン 5.2
焼肉屋 4.4 ファミリーレストラン 5.1 カラオケ店 5.2
アジア・エスニック系レストラン 4.4
カラオケ店 4.4

６位

１０位

９位

６位

９位

10.9

7.6

7.1

中華レストラン

アジア・エスニック系レストラン

ファミリーレストラン
【年代別】 ※上位10項目を抜粋 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

カラオケ店 4.4

7.1

3.8

3.3

ファミリーレストラン

寿司屋（回転寿司含む）

焼き鳥屋

【年代別】順位 20代・30代(n=86) (%) 順位 40代(n=56) (%) 順位 50代(n=44) (%) 順位 60代以上(n=25) (%)
１位 カフェレストラン 48.8 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 42.9 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 47.7 １位 ホテルレストラン 36.0
２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 36.0 ２位 ホテルレストラン 35.7 ２位 カフェレストラン 29.5 ２位 洋⾷・欧風料理系レストラン 32.0
３位 ホテルレストラン 17.4 ３位 カフェレストラン 33.9 ３位 和風居酒屋 22.7 ３位 カフェレストラン 16.0

和風居酒屋 16.3 和風居酒屋 14.3 ４位 ホテルレストラン 18.2 ４位 中華レストラン 12.0
洋風居酒屋 16.3 洋風居酒屋 14.3 洋風居酒屋 13.6 和風居酒屋 8.0

４位
４位

3.3

3.3

鍋専門店

カラオケ店

焼肉屋

洋風居酒屋 16.3 洋風居酒屋 14.3 洋風居酒屋 13.6 和風居酒屋 8.0
６位 ダイニングバー・ビアレストラン 11.6 ダイニングバー・ビアレストラン 14.3 中華レストラン 13.6 寿司屋（回転寿司含む） 8.0

中華レストラン 9.3 ７位 中華レストラン 10.7 ７位 ダイニングバー・ビアレストラン 11.4 ファミリーレストラン 8.0
アジア・エスニック系レストラン 9.3 鍋専門店 7.1 ８位 アジア・エスニック系レストラン 9.1 ダイニングバー・ビアレストラン 4.0
ファミリーレストラン 9.3 アジア・エスニック系レストラン 7.1 焼き鳥屋 2.3 カラオケ店 4.0

１０位 焼き鳥屋 4.7 カラオケ店 7.1 寿司屋（回転寿司含む） 2.3
ファミリーレストラン 7.1 カラオケ店 2.3

５位

８位
７位

４位

８位

５位

９位
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2.4

4.3

焼肉屋

その他

(%)

ファミリーレストラン 7.1 カラオケ店 2.3
ファミリーレストラン 2.3



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１２．学生時代の友人との昼の会食・宴会の参加費は、いくらぐらいでしたか？あてはまるものをいくつでも

15.1

【年代別】
【全体】 【働き方別】

n= 211

※n値が少数のため「そのほか」は省略

5.9
39.7

32.4
16.2

19.1
8.8

専業主婦(n=68)

15.1

8.9

51.2

42.9

29.1
14.0

3.5
1.2
1.2

20代・30代(n=86)

10.0

42.2

1500円未満

1500円〜2500円未満

6.4
43.6

33.3
14.1
15.4

8.8
4.4

フルタイム(n=78)

8.9

4.5

42.9

36.4

30.4
10.7

19.6
3.6

40代(n=56)

42.2

30.3

16.1

13.7

1500円〜2500円未満

2500円〜3500円未満

3500円〜4500円未満

4500円〜5500円未満

15.5
39.7

27.6
19.0

15.4
1.3

パート・アルバイト(n=58)
4.0

36.4

20.0

36.4

24.0

22.7
15.9

2.3
50代(n=44)(%)

13.7

3.8

1.4

4500円〜5500円未満

5500円〜7500円未満

7500円〜10000円未満

19.0
6.9

1.7

パート・アルバイト(n=58)20.0
24.0
24.0

32.0
16.0

8.0

60代以上(n=25)

(%) (%)
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１３．学生時代の友人との昼の会食・宴会でのお店選びで、「絶対にはずせない」条件を５つまで選んでください。あてはまるものをいくつでも

78.7

51.2

料理がおいしい

価格が手頃

【全体】 【働き方別】
n= 211

※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 専業主婦(n=68) (%) 順位 フルタイム(n=78) (%) 順位 パート・アルバイト(n=58) (%)
１位 料理がおいしい 80.9 １位 料理がおいしい 79.5 １位 料理がおいしい 72.451.2

50.2

42.2

24.2

23.7

価格が手頃

時間制限がなくゆっくりできる

交通アクセスが良い

個室がある・貸切できる

禁煙・分煙

１位 料理がおいしい 80.9 １位 料理がおいしい 79.5 １位 料理がおいしい 72.4
２位 交通アクセスが良い 57.4 ２位 価格が手頃 51.3 ２位 時間制限がなくゆっくりできる 58.6
３位 時間制限がなくゆっくりできる 50.0 ３位 時間制限がなくゆっくりできる 43.6 ３位 価格が手頃 53.4
４位 価格が手頃 48.5 ４位 交通アクセスが良い 30.8 ４位 交通アクセスが良い 39.7
５位 店に清潔感がある 26.5 個室がある・貸切できる 28.2 ５位 禁煙・分煙 27.6
６位 個室がある・貸切できる 25.0 料理やドリンクの品揃えが豊富 28.2 ６位 料理やドリンクの品揃えが豊富 24.1
７位 コースやプランが充実している 19.1 ７位 禁煙・分煙 24.4 ７位 個室がある・貸切できる 20.7

５位

23.2

20.9

19.4

14.7

10.9

料理やドリンクの品揃えが豊富

店に清潔感がある

空間がおしゃれ

コースやプランが充実している

店員の感じが良い

７位 コースやプランが充実している 19.1 ７位 禁煙・分煙 24.4 ７位 個室がある・貸切できる 20.7
８位 禁煙・分煙 17.6 ８位 空間がおしゃれ 23.1 店に清潔感がある 19.0

料理やドリンクの品揃えが豊富 16.2 ９位 コースやプランが充実している 17.9 空間がおしゃれ 19.0
空間がおしゃれ 16.2 １０位 店に清潔感がある 15.4 １０位 店員の感じが良い 15.5

８位
９位

10.9

9.5

9.5

8.5

5.7

店員の感じが良い

飲み放題がある

少々騒いでも大丈夫

駐⾞場がある

⼦連れに優しい
【年代別】 ※上位１０項目を抜粋 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

5.2

4.3

4.3

3.8

2.8

⾷べ放題がある

料理にボリュームがある

利⽤者のクチコミやレビュー評価が⾼い

クーポンや割引が利⽤できる

ソファー席がある

【年代別】 ※上位１０項目を抜粋 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 20代・30代(n=86) (%) 順位 40代(n=56) (%) 順位 50代(n=44) (%) 順位 60代以上(n=25) (%)
１位 料理がおいしい 77.9 １位 料理がおいしい 76.8 １位 料理がおいしい 81.8 １位 料理がおいしい 80.0
２位 時間制限がなくゆっくりできる 50.0 ２位 時間制限がなくゆっくりできる 51.8 ２位 価格が手頃 59.1 ２位 価格が手頃 64.0
３位 価格が手頃 45.3 ３位 価格が手頃 48.2 ３位 交通アクセスが良い 54.5 ３位 時間制限がなくゆっくりできる 56.02.8

2.4

1.9

1.9

0.5

ソファー席がある

話題性がある

座敷・掘りごたつがある

喫煙可

チェーン店

３位 価格が手頃 45.3 ３位 価格が手頃 48.2 ３位 交通アクセスが良い 54.5 ３位 時間制限がなくゆっくりできる 56.0
４位 交通アクセスが良い 32.6 ４位 交通アクセスが良い 42.9 ４位 時間制限がなくゆっくりできる 45.5 ４位 交通アクセスが良い 52.0
５位 料理やドリンクの品揃えが豊富 27.9 料理やドリンクの品揃えが豊富 23.2 ５位 禁煙・分煙 31.8 ５位 個室がある・貸切できる 40.0

個室がある・貸切できる 23.3 店に清潔感がある 23.2 ６位 店に清潔感がある 29.5 ６位 禁煙・分煙 28.0
空間がおしゃれ 23.3 禁煙・分煙 19.6 ７位 個室がある・貸切できる 25.0 料理やドリンクの品揃えが豊富 24.0

８位 禁煙・分煙 20.9 空間がおしゃれ 19.6 ８位 店員の感じが良い 18.2 店に清潔感がある 24.0
９位 コースやプランが充実している 16.3 ９位 個室がある・貸切できる 17.9 少々騒いでも大丈夫 15.9 ９位 コースやプランが充実している 20.0

７位
６位

５位

７位
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0.5

0.5その他
(%)

９位 コースやプランが充実している 16.3 ９位 個室がある・貸切できる 17.9 少々騒いでも大丈夫 15.9 ９位 コースやプランが充実している 20.0
１０位 店に清潔感がある 14.0 飲み放題がある 10.7 空間がおしゃれ 15.9 １０位 店員の感じが良い 16.0

コースやプランが充実している 10.7

９位
１０位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１４．＜習い事・趣味の仲間と答えた方にお聞きします＞
習い事・趣味の仲間との昼の会食・宴会で、

Ｑ１５．習い事・趣味の仲間との
昼の会食・宴会の参加費は、

Ｑ１６．習い事・趣味の仲間との
昼の会食・宴会でのお店選びで、

75.0料理がおいしい
18.81500円未満

n= 96
30.2

洋⾷・欧風料理系レストラン
（イタリアン・フレンチなど）

習い事・趣味の仲間との昼の会食・宴会で、
どんなお店に行きましたか？あてはまるものをいくつでも

n= 96

昼の会食・宴会の参加費は、
いくらぐらいでしたか？
あてはまるものをいくつでも

昼の会食・宴会でのお店選びで、
「絶対にはずせない」条件を５つまで選んで
ください。あてはまるものをいくつでも

n= 96
75.0

63.5

39.6

34.4

27.1

料理がおいしい

価格が手頃

交通アクセスが良い

時間制限がなくゆっくりできる

店に清潔感がある

18.8

32.3

32.3

15.6

1500円未満

1500円〜2500円未満

2500円〜3500円未満

3500円〜4500円未満

22.9

20.8

（イタリアン・フレンチなど）

和風居酒屋

カフェレストラン

22.9

22.9

18.8

18.8

10.4

料理やドリンクの品揃えが豊富

禁煙・分煙

個室がある・貸切できる

少々騒いでも大丈夫

飲み放題がある

15.6

11.5

5.2

1.0

4500円〜5500円未満

5500円〜7500円未満

10000円以上

16.7

14.6

9.4

ファミリーレストラン

ホテルレストラン

洋風居酒屋

10.4

10.4

9.4

9.4

9.4

飲み放題がある

駐⾞場がある

コースやプランが充実している

店員の感じが良い

空間がおしゃれ

9.4

9.4

8.3

寿司屋（回転寿司含む）

中華レストラン

アジア・エスニック系レストラン

(%)

9.4

5.2

4.2

3.1

3.1

空間がおしゃれ

クーポンや割引が利⽤できる

利⽤者のクチコミやレビュー評価が⾼い

料理にボリュームがある

話題性がある

8.3

6.3

5.2

アジア・エスニック系レストラン

ダイニングバー・ビアレストラン

鍋専門店
3.1

2.1

2.1

1.0

1.0

話題性がある

座敷・掘りごたつがある

喫煙可

⾷べ放題がある

テラス席がある

4.2

3.1

3.1

カラオケ店

焼き鳥屋

焼肉屋
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1.0

1.0

⼦連れに優しい

その他

3.1

9.4

焼肉屋

その他

(%) (%)



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１７．あなたは、この１年間（2016年10月～現在）で、昼の会食・宴会の幹事（お店の予約や参加者連絡のまとめ役）をやりましたか？

頻繁にやった

【年代別】【全体】

5.9 41.4 19.7 33.020代・30代(n=203)

頻繁にやった
7.1% 8.2

7.7

34.7

34.2

14.1

15.4

42.9

42.7

40代(n=170)

50代(n=117)

n= 561

たまにやった
37.6%

やらなかった
38.7% 7.0 39.4 15.5 38.060代以上(n=71)

頻繁にやった たまにやった あまりやらなかった やらなかった

(%)

あまり
やらなかった

16.6% 【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略

5.8

7.5

36.3

44.1

16.4

15.5

41.5

32.9

専業主婦(n=171)

フルタイムワーク
(n=213)

7.2 32.2 20.4 40.1
パート・アルバイトワーク

(n=152)

頻繁にやった たまにやった あまりやらなかった やらなかった

(%)
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頻繁にやった たまにやった あまりやらなかった やらなかった



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１８．昼の会食・宴会のお店選びの際、情報をどこから得ていますか？あてはまるものをいくつでも

84.277.0
グルメサイト（⾷べログ、Retty、

n= 561

【年代別】 【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略【全体】
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１９．昼の会食・宴会のお店選びの際、最も信頼している情報源をひとつお選びください

58.6

47.1
2.9

3.0

1.0

2.0
0.6

3.0 31.5

42.9

1.0

2.4

20代・30代(n=203)

40代(n=170)その他

【年代別】

【全体】 47.1

39.3
1.7

2.4

2.6

0.9

1.8

0.9

42.9

50.4

2.4

4.3

40代(n=170)

50代(n=117)
グルメサイト
（⾷べログ、

友人や知人からの

その他
2.3%

【全体】

29.6 5.6 62.0 2.860代以上(n=71)

グルメサイト（⾷べログ、Retty、ぐるなび、ホットぺッパーなど） 雑誌

フリーペーパー テレビ

ブログ ＳＮＳ

Retty、
ぐるなび、

ホットぺッパーなど）
47.4%

ＳＮＳ

友人や知人からの
リアルな口コミ

42.8% (%)

39.8 2.9

2.3 0.6

1.2 50.9 1.8専業主婦(n=171)

友人や知人からのリアルな口コミ その他

雑誌
2.0%

フリーペーパー
2.3%

テレビ
0.5%

ブログ
0.9%

ＳＮＳ
1.8%

【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略

39.8

56.3

2.9

1.9

1.4

0.6

0.5

1.9

1.2

1.9

50.9

33.8

1.8

2.3

専業主婦(n=171)

フルタイムワーク(n=213)

n= 561

46.7

0.7

3.9

0.5

1.3

46.1 1.3パート・アルバイトワーク(n=152)

グルメサイト（⾷べログ、Retty、ぐるなび、ホットぺッパーなど） 雑誌(%)

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
22

フリーペーパー テレビ

ブログ ＳＮＳ

友人や知人からのリアルな口コミ その他

(%)



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ１９．昼の会食・宴会のお店選びの際、最も信頼している情報源の具体的な名称と信頼している理由（ＦＡ抜粋）
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２０．あなたがこの１年間で参加した中で、最も楽しかった「お店での昼の会食・宴会」は、どんな会でしたか？
お店のジャンルやメンバー、楽しかった理由も教えてください。（ＦＡ抜粋）お店のジャンルやメンバー、楽しかった理由も教えてください。（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 働き方 Ｑ２０．あなたがこの１年間で参加した中で、最も楽しかった「お店での昼の会食・宴会」は、どんな会でしたか？

25 北海道　 フルタイム
ママ友の集まり。夜の宴会は旦那や子供がいるからでられないので、昼間なら気軽に出られてすごくストレス発散にもなります。ファミリーレストランも子供の安全を考慮してじゅう
たんの席を設けてあり、子供向けメニューの提供やランチタイム限定での授乳室の完備もしっかりしているので安心です

25 愛知県　 パート・アルバイト 学生時代の友人とホテルのランチビッフェに行きました。料理も美味しく、ホテルならではの豪華な雰囲気で、たまの贅沢を楽しみました。
28 愛知県　 フルタイム 大学の友人と 久しぶりの再会で、いろいろな話ができて楽しかった。肉カフェへ行った
29 千葉県　 フルタイム 和風居酒屋で職場の仲間と行った昼飲み会です。初めての昼宴会でしたが昼なので電車の時間や、お店も夜のように騒がしくなくゆっくりできたのがよかったです！29 千葉県　 フルタイム 和風居酒屋で職場の仲間と行った昼飲み会です。初めての昼宴会でしたが昼なので電車の時間や、お店も夜のように騒がしくなくゆっくりできたのがよかったです！
30 神奈川県　 専業主婦 お寿司をママ友達と。育児の不安事や色々な話を出来てストレス発散！年に6回位ですが楽しい。
31 栃木県　 専業主婦 和食ランチのお店でママ友(クラスのママ友)。親睦会で育児や学校行事の相談など、話した。普段は子供との会話がほとんどなので、大人同士の会話がストレス発散に最適！
32 神奈川県　 フルタイム 高校の部活の友人たちと集まる会。子連れもいるためカジュアルなイタリアンが多いが、昔話で盛り上がれるし気心知れているので取り分けも気を使わなくてよいところがいい。
32 大阪府　 パート・アルバイト 大学時代の友達と、ホテルのビュッフェへ。子をパパにお願いしてきたので、ゆっくりおいしい料理と会話を堪能できました。
35 鹿児島県　 専業主婦 お互い子供を一時保育にお願いして、大人だけのランチ。子供を連れていけないような、おしゃれなところで食べるランチは最高でした♪♪
35 東京都　 フルタイム 会社の懇親会、会社経費でひとり8000円のコースを堪能したこと。いままででいちばんおいしかった。
36 京都府　 フルタイム 幼稚園のママ友（通園コースが同じ）との懇親会。 イタリアンのカフェレストラン。 家族以外との外食は、普段皆なかなか行かないので、息抜きにもなって盛り上がりました。36 京都府　 フルタイム 幼稚園のママ友（通園コースが同じ）との懇親会。 イタリアンのカフェレストラン。 家族以外との外食は、普段皆なかなか行かないので、息抜きにもなって盛り上がりました。
38 大阪府　 専業主婦 趣味の友達と話題性の高い人気のパフェのあるカフェに行きました。 美味しいパフェに気の置けない友達で色々と盛り上がったので。
39 宮城県　 フルタイム 幼稚園のママ友とランチ会。 ホテルの中華へ行ってお腹いっぱい食べてゆっくりおしゃべりしました。 いつもよりちょっと贅沢してご飯も美味しくて話が尽きなかったです。

39 京都府　 そのほか
会社の会議のあとに、打ち上げや懇親会を兼ねてという感じでした。 男性が多い時はボリュームのあるミートショップを、若い子が多い時はお洒落な洋食屋さんや、最近できた話
題のお店に行きました。 美味しいものを食べると幸せいっぱいな気持ちになりますよね。

40 愛知県　 パート・アルバイト タイ料理のお店で料理教室の友達と。作ることも食べることも大好きな人ばかりなので、エスニック料理で盛り上がりました。
42 東京都　 フルタイム 久々にあった友人たちとの昼食。 野菜がたくさんとれる和食のお店で、健康志向の友人も満足でした。時間制限もなかったのでゆっくり食事と会話を楽しめました。
42 千葉県　 フルタイム 高校の友だち4人で椿山荘での昼の会食は楽しかった。もちろん食事も良かったが庭の散策もできて、30代前半では行かなかった店に行くようになり余裕が持てる感じ。42 千葉県　 フルタイム 高校の友だち4人で椿山荘での昼の会食は楽しかった。もちろん食事も良かったが庭の散策もできて、30代前半では行かなかった店に行くようになり余裕が持てる感じ。
42 東京都　 パート・アルバイト ママ友３人と毎月のランチ会をフランス料理やイタリアン、カフェレストランなどで、子供の進学のことや日々のことをワイワイ話しながらの楽しい会です
44 大阪府　 フルタイム 習い事の懇親会で、フレンチ料理を食べにいった会です。 先生のいろいろな話を聞けたりするのは楽しいなーと思います。
48 福岡県　 そのほか だいたい月１で回転寿司屋で昼飲みしています。メンバーは元同僚たち。５００円でアルコール飲み放題という安さで大人気です。
49 神奈川県　 専業主婦 日本酒が充実しているソバ屋で、高校の時の友人との女子会 みんな日本酒好きなので、お店の人とも話しがはずんで楽しかった

50 埼玉県　 フルタイム
梅田の地下街のディープな飲み屋で、おじさん達に紛れて同世代の女友達4人と昼間から飲んだ時。普段は、それなりにオシャレな店などに行くが、冒険して行ってみたらとても
楽しく盛り上がった。昼飲み居酒屋の気軽さが病みつきになりそう。

50 京都府　 パート・アルバイト
普段は忙しく昼にランチに出かけるのには時間を合わせにくいので、めったにない同僚との食事会は職場でおしゃべりする時とはまた違って楽しい。ホテルバイキングで好きな物

50 京都府　 パート・アルバイト
普段は忙しく昼にランチに出かけるのには時間を合わせにくいので、めったにない同僚との食事会は職場でおしゃべりする時とはまた違って楽しい。ホテルバイキングで好きな物
食べるのも大勢だとまた楽しい。

50 京都府　 パート・アルバイト 友人同士で毎年やっている誕生会ランチ。高校時代の友人たちなので気が合って楽しい。お店はイタリアンやフレンチが多く、時々は中華もあります。
50 神奈川県　 パート・アルバイト 和食で胃にもたれず、気の合う仲間と行ったので楽しかった。 料理も美味しく、料理長の知り合いの方のおかげで特別料金で食べられたので大満足。
51 北海道　 パート・アルバイト 職場の同僚と新年会 ホテルのオーダーする中華バイキング 飲茶的にちまちま出されるお料理が美味しく　円卓で話が弾んだ
53 兵庫県　 パート・アルバイト 高輪プリンスホテルのレストラン 誕生日会 同じ趣味の人たちとだし話も弾むしお料理もお高いだけあって凄くおいしかったので楽しかったです。
55 大阪府　 パート・アルバイト 佐賀牛の焼肉屋さんでの宴会 親戚達と会食久しぶりに田舎から帰省した親戚と会いました。
55 大阪府　 専業主婦 友人との会食。 カフェレストラン。 高校時代からの友人。 月に一度の定例会でおしゃべりするのが楽しい。55 大阪府　 専業主婦 友人との会食。 カフェレストラン。 高校時代からの友人。 月に一度の定例会でおしゃべりするのが楽しい。
58 北海道　 専業主婦 定例の高校時代の同窓会： 　庭が広く、秋なら庭の紅葉などが見られ、ゆったりとした時の中での、会食は、昔の学生時代を彷彿とさせ、夢のような時間です。
60 大阪府　 専業主婦 趣味の会の　新年会 寿司店で 気の合うメンバー全員で　２次会はカラオケボックスで

62 北海道　 専業主婦
豆腐料理専門のお店で趣味仲間との会食。毎月一回の四人での会食だが、諸事情ありでずっと三人が続いていたが約五か月ぶりで四人揃って何よりとなった。そのあと勢いで
旅行にも出掛けて親睦を深めました。

64 神奈川県　 専業主婦 スポーツクラブの仲間と和風居酒屋で美味しい鮪を食べた。またやろうと盛り上がった
66 東京都　 専業主婦 登山仲間と霧ヶ峰登山の前泊日に集合して入浴後、馬肉料理店で飲みました。登山前の高揚感、翌日の期待、郷土食で盛り上がりました。

66 千葉県　 専業主婦
子どもたちが計画してくれた夫の古希祝いの会。孫達も参加で賑やか且つ子どもたちの心遣いが感じられるものでした。 会場は都内ホテルのレストランで、個室で中華料理の
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66 千葉県　 専業主婦
子どもたちが計画してくれた夫の古希祝いの会。孫達も参加で賑やか且つ子どもたちの心遣いが感じられるものでした。 会場は都内ホテルのレストランで、個室で中華料理の
コースを頂きました。

67 千葉県　 専業主婦 サークル仲間の新年会。和食のお店の送迎もあって食事も美味しく、和気あいあいと過ごせました。

68 福岡県　 そのほか
和風居酒屋。　こじんまりしていて 大将との距離感が短く　料理の内容を詳しく教えてくれる。 一皿分が多く分け合うのに適していて人数分入れてくれるので平等に食べられま
す。 メンバーはスキー仲間。オフシーズンはトレーニングを兼ねて山登り、ハイキングをして帰りに宴会です。



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２１．あなたがこの１年間で参加した中で、最も気が重かった「お店での昼の会食・宴会」は、どんな会でしたか？
お店のジャンルやメンバー、気が重かった理由も教えてください。（ＦＡ抜粋）お店のジャンルやメンバー、気が重かった理由も教えてください。（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 働き方 Ｑ２１．あなたがこの１年間で参加した中で、最も気が重かった「お店での昼の会食・宴会」は、どんな会でしたか？
24 愛知県　 フルタイム 法事の後の親戚付き合い。礼儀を重んじる、とのことで沈黙の中ひたすら食べて飲んで、ぽつ、ぽつ、といった感じで言葉が発せられるという重苦しい3時間だった。
25 愛知県　 パート・アルバイト あまり仲良くないメンバーの馴れ合いで集まったランチ会は、お店の雰囲気や料理どうこうの問題ではなく一緒に行く人の関係性の問題で気が重かったです。
25 北海道　 フルタイム 相手の両親との食事会は気を使います。中華屋さんですが大皿なのでわたしがお皿にもってあげたり、ドリンクはセルフなので持っていってあげたりしてました。
27 兵庫県　 フルタイム 職場の忘年会！出てきたお鍋をとるのに、上司の話も聞かないといけないし、食べたいし、で疲れた
30 神奈川県　 専業主婦 お蕎麦屋さんで幼稚園の顔合わせ的な会食。自己紹介等で麺も伸び伸び。30 神奈川県　 専業主婦 お蕎麦屋さんで幼稚園の顔合わせ的な会食。自己紹介等で麺も伸び伸び。
32 岩手県　 パート・アルバイト 焼肉屋で行われたスポーツ少年団の父兄での決起集会。話した事のない方も多く、焼肉という、食事に手を伸ばすタイミングが難しい会食だったのでとても気疲れしました。

33 大阪府　 フルタイム
８月に行われた会社の納涼会は、人に馴染めていない状況で行ったのでどこに座るかから始まり、終始気の抜けない会でとても疲れました。 お店はしゃぶしゃぶ専門店で、
一つの鍋を数人でつつく形式だったので余計に気が重かったです。

34 広島県　 パート・アルバイト 親戚との法事です。和食のお店でしたが、年代も様々でプライベートな事を聞かれるので疲れました。
35 埼玉県　 パート・アルバイト ママさんたちとの会で、洋食居酒屋でしたけど、金銭感覚や価値観の合わないママさんとも一緒で気が重かった。でも断れず…。
36 神奈川県　 フルタイム 義母の古希のお祝い。和食専門店で料理は美味しかったですが、義父母に何か言われるのではないかという不安と、義理の弟家族も同席していたので緊張して疲れた。
37 京都府　 フルタイム 課の平社員だけで開いた懇親会。 ホテルの中華料理だったのですが、全て取り分けしなければならず、とても苦痛でした。37 京都府　 フルタイム 課の平社員だけで開いた懇親会。 ホテルの中華料理だったのですが、全て取り分けしなければならず、とても苦痛でした。
37 宮城県　 専業主婦 緊張したのは、幼稚園の懇親会で焼き肉屋さんのランチ。初めて幹事もやったので、ゆっくり座って食べる時間がなかった。

38 山形県　 フルタイム
アロマやリフレのお店をこれからだしたいなぁ～みたいな感じの方が集まる方々のお食事会がしんどかったです。 お店は洋食系なんですが何でもかんでもブログやインスタ
にのせる写真をとりまくってたり自分自慢ばかりですごく疲れました。

38 大阪府　 フルタイム 会社のメンバーと行った交流会。会社の役員も参加したので、お酒を注いだり料理をサーブしたりととても気を使い、自分の料理はほとんど食べられず味も感じられなかった。
40 千葉県　 パート・アルバイト 職場の歓送迎会。 チェーンの居酒屋で周りに大学生のうるさい人達が大勢いてうるさかったから
40 愛知県　 パート・アルバイト 親戚一同集まっての法事。和食のお店でした。楽しいはずがない！
41 埼玉県　 パート・アルバイト 中学校のクラス全員昼食会 自己紹介などがあり、プレッシャーがあっての会話が大変41 埼玉県　 パート・アルバイト 中学校のクラス全員昼食会 自己紹介などがあり、プレッシャーがあっての会話が大変

42 東京都　 パート・アルバイト
課長の壮行会。子供が小さくて夜はいけないママさんがいるので、昼に会食をフレンチレストランでやった。男性5人女性3人で個室だったのですが、その中の男性2人が食
後にその席でタバコを吸った。私は初めて一緒に食事をする2人だったので驚いた。この2人が参加する会食には二度と行きません。

42 福岡県　 専業主婦 子連れのママさんが多かった会食。子供がいない私はまったく会話に入っていけず、気を使ってか話も振ってもらえず、気が重かった。
45 東京都　 パート・アルバイト 飲む人が多くて、飲めない私も割り勘。 割り勘の時に限って浴びる様に飲む人がいて気分が悪かった。ママ友。
45 兵庫県　 専業主婦 義理の両親との食事会。 正月に和食レストランで。 ごちそうしてくれるのですが、値段のことを気にするので、注文も遠慮してしまう。
45 兵庫県　 フルタイム 職場のそんなに近くない人の送別会。 気を遣うメンバー１０人ほど、和食のお店は好みではなくとても気乗りしなかった。
46 愛知県　 パート・アルバイト 会社のランチ会。お局様の機嫌を損ねないように、ＮＧワードを発しないように気を付けました。46 愛知県　 パート・アルバイト 会社のランチ会。お局様の機嫌を損ねないように、ＮＧワードを発しないように気を付けました。
46 兵庫県　 フルタイム 元の職場の直属ではない上司の定年退職会。記念品代も含まれていて値段も高かったし、みんな一言しゃべらされた。。。
47 京都府　 パート・アルバイト メンバーにわがままな人がいる集まりで、結果的に日程もお店（予算）もその人の都合でいつも決まってしまう会。

47 愛知県　 フルタイム
職場のミーテイング。好物のお寿司屋さんでしたが、話題が重く、陰険な内容もあり、全く味わえず、お店を出た後も何を食べたのかしら状態でした。言いたい放題の人はすっ
きり気分のようでしたが、大半は重い足取り、無言で職場に戻りました。

47 東京都　 パート・アルバイト
法事の後の会食が嫌でした。お義母様が変な頼まれごとを受けてしまい、みんなからきちんと断れと怒られていました。「断れないわよね～」とこんなときばかり私に同意を求
めるのだけど、私に辛辣なことを平気で言うのだから、十分言えると思うのです。そんなわけで鰻の味も思い出せません・・・。

48 東京都　 フルタイム 夫の家族との懇親。ジャンルは和食のファミレス、メンバーは夫の両親と夫と私。この組み合わせは常に気が重い。48 東京都　 フルタイム 夫の家族との懇親。ジャンルは和食のファミレス、メンバーは夫の両親と夫と私。この組み合わせは常に気が重い。

51 北海道　 パート・アルバイト
職場のあまり気の合わない上司、別な部門の接点のない人たちと同じテーブルになった和食居酒屋。 周りが暗かったので、なんとかしようと気は使ったが、不発に終わり、2
時間すらも半日に感じ、これなら仕事をしていた方がましだと思った。

51 兵庫県　 フルタイム 親戚の集まりは 高年齢者が増えてきた為、話題が暗くなりがち
52 兵庫県　 専業主婦 子どもの卒業した学校のママ友の集まり。知っているママ同士での会話が各テーブルで始まり、そうでない人はいづらい。

55 神奈川県　 パート・アルバイト
勤務先の人と行った、元同僚の出産祝いの会。やや高額なイタリア料理店。好き嫌いが多い参加者がいたので、この店にしたのに、料理に文句を言ってた。会計まで、一人
当たりの金額がわからず、もやもやした。

56 福岡県　 フルタイム 現在の職場の半ば強制参加の勉強会を兼ねた食事会。席順や、話題なチョイスなど気になって、食べた気もしない。
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56 福岡県　 フルタイム 現在の職場の半ば強制参加の勉強会を兼ねた食事会。席順や、話題なチョイスなど気になって、食べた気もしない。
57 埼玉県　 専業主婦 田舎の親戚の法事。ホテルの個室を借り切っての和食。普段ほとんど付き合いのない親戚も多く、話も弾まず、浮いた感じだった。
62 福岡県　 専業主婦 趣味の会の集まりですが、人数も多く元々気が合わない人も多く、全く楽しくないうえ、料理もまずかった。
64 兵庫県　 専業主婦 町内会の役員の会食。知らない人ばかりで、おまけに嫌いな肉料理(焼肉)だったので。
71 広島県　 専業主婦 法事です。いざこざがあった親戚とも顔を合わせなければいけなかったので気が重たかったです。



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２２．あなたは、昼に外食でお酒を飲むことがありますか？

よくある

【年代別】【全体】

5.6 20.2 25.8 48.420代・30代(n=341)

5.0%

たまにある

4.4

6.3

22.6

23.3

19.2

18.9

53.9

51.5

40代(n=297)

50代(n=206)
たまにある
21.8%

あまりない
21.6%

ない
51.6% (%)

2.7
21.8 20.0 55.560代以上(n=110)

よくある たまにある あまりない ない

21.6%

【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略

4.3

6.6

19.7

25.7

21.3

23.4

54.8

44.3

専業主婦(n=305)

フルタイムワーク
(n=350)

(%)

4.2 19.6 22.1 54.2

(n=350)

パート・アルバイトワーク
(n=240)

よくある たまにある あまりない ない
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２３．＜よくある・たまにあると答えた方にお聞きします＞５年前と比べて、昼に外食でお酒を飲むことが増えたと思いますか？

【年代別】【全体】

14.8 28.4 25.0 19.3 12.520代・30代(n=88)

増えた
10.5%

減った
12.9%

6.3

9.8

30.0

11.5

38.8

60.7

10.0

8.2

15.0

9.8

40代(n=80)

50代(n=61)

やや増えた
23.4%

やや減った
12.5% (%)

11.1 14.8 51.9 7.4 14.860代以上(n=27)

増えた やや増えた 変わらない やや減った 減った

23.4%

変わらない
40.6%

【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略

12.3

13.3

17.8

24.8

43.8

38.9

11.0

13.3

15.1

9.7

専業主婦(n=73)

フルタイムワーク
(n=113)

(%)

5.3 29.8 36.8 14.0 14.0

(n=113)

パート・アルバイトワーク
(n=57)

増えた やや増えた 変わらない やや減った 減った
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２４．＜よくある・たまにあると答えた方にお聞きします＞昼に外食でお酒を飲むとき、どんなお店で飲んでいますか？あてはまるものをいくつでも

【全体】

50.0
洋⾷・欧風料理系レストラン
（イタリアン・フレンチなど）

n= 256
※上位１０項目を抜粋 ※n値が少数のため「そのほか」は省略 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け【働き方別】

26.2

24.6

23.4

（イタリアン・フレンチなど）

和風居酒屋

ホテルレストラン

ダイニングバー・ビアレストラン

順位 専業主婦(n=73) (%) 順位 フルタイム(n=113) (%) 順位 パート・アルバイト(n=57) (%)
１位 洋⾷・欧風料理系レストラン 50.7 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 46.9 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 50.9
２位 ホテルレストラン 30.1 ２位 和風居酒屋 26.5 ２位 和風居酒屋 31.6

和風居酒屋 21.9 ３位 ダイニングバー・ビアレストラン 24.8 ３位 ダイニングバー・ビアレストラン 28.1
中華レストラン 21.9 ４位 カフェレストラン 23.9 ４位 洋風居酒屋 26.3

３位
23.4

21.1

18.8

ダイニングバー・ビアレストラン

カフェレストラン

洋風居酒屋

中華レストラン 21.9 ４位 カフェレストラン 23.9 ４位 洋風居酒屋 26.3
寿司屋（回転寿司含む） 17.8 ５位 ホテルレストラン 23.0 ５位 カフェレストラン 22.8
焼肉屋 17.8 ６位 洋風居酒屋 20.4 ６位 寿司屋（回転寿司含む） 19.3

７位 ダイニングバー・ビアレストラン 16.4 ７位 寿司屋（回転寿司含む） 14.2 焼肉屋 17.5
カフェレストラン 12.3 ８位 中華レストラン 13.3 中華レストラン 17.5
ファミリーレストラン 12.3 ９位 ファミリーレストラン 12.4 ホテルレストラン 17.5

７位

５位

８位

16.8

16.8

13.7

寿司屋（回転寿司含む）

中華レストラン

焼肉屋

ファミリーレストラン 12.3 ９位 ファミリーレストラン 12.4 ホテルレストラン 17.5
１０位 洋風居酒屋 11.0 １０位 アジア・エスニック系レストラン 11.5 １０位 アジア・エスニック系レストラン 10.5

12.5

9.0

ファミリーレストラン

アジア・エスニック系レストラン

焼き鳥屋

【年代別】 ※上位10項目を抜粋 ※相対的に割合が⾼いものにピンクで色付け

順位 20代・30代(n=88) (%) 順位 40代(n=80) (%) 順位 50代(n=61) (%) 順位 60代以上(n=27) (%)
１位 洋⾷・欧風料理系レストラン 36.4 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 52.5 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 67.2 １位 洋⾷・欧風料理系レストラン 48.1
２位 和風居酒屋 35.2 ２位 ホテルレストラン 32.5 和風居酒屋 23.0 ２位 ホテルレストラン 29.6２位5.9

5.1

2.7

焼き鳥屋

カラオケ店

鍋専門店

２位 和風居酒屋 35.2 ２位 ホテルレストラン 32.5 和風居酒屋 23.0 ２位 ホテルレストラン 29.6
３位 カフェレストラン 28.4 ３位 ダイニングバー・ビアレストラン 27.5 中華レストラン 23.0 寿司屋（回転寿司含む） 25.9
４位 ダイニングバー・ビアレストラン 27.3 和風居酒屋 21.3 ４位 ホテルレストラン 21.3 焼肉屋 25.9
５位 洋風居酒屋 23.9 寿司屋（回転寿司含む） 21.3 ダイニングバー・ビアレストラン 19.7 和風居酒屋 18.5
６位 ホテルレストラン 18.2 ６位 カフェレストラン 18.8 カフェレストラン 19.7 中華レストラン 18.5
７位 ファミリーレストラン 15.9 ７位 中華レストラン 16.3 ７位 洋風居酒屋 18.0 ７位 洋風居酒屋 14.8
８位 焼肉屋 14.8 ８位 洋風居酒屋 15.0 ８位 寿司屋（回転寿司含む） 13.1 ８位 ファミリーレストラン 11.1

２位

５位

３位

５位
４位
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5.9その他
(%)

８位 焼肉屋 14.8 ８位 洋風居酒屋 15.0 ８位 寿司屋（回転寿司含む） 13.1 ８位 ファミリーレストラン 11.1
寿司屋（回転寿司含む） 12.5 焼肉屋 11.3 ９位 ファミリーレストラン 11.5 ダイニングバー・ビアレストラン 7.4
中華レストラン 12.5 アジア・エスニック系レストラン 11.3 １０位 焼肉屋 9.8 カフェレストラン 7.4

９位９位 ９位



調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２５．＜よくある・たまにあると答えた方にお聞きします＞昼に外食でお酒を飲むとき、誰と飲んでいますか？あてはまるものをいくつでも

【年代別】 【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略

【全体】

74.6友人と

15.9
36.4

71.6
4.5

14.8

20代・30代(n=88)

ひとりで

17.8
46.6

67.1
15.1
15.1

専業主婦(n=73)

34.8

15.6

夫と

ひとりで

18.8
27.5

76.3
5.0

16.3

40代(n=80)

夫と

友人と

⼦どもと

親と

15.9
30.1

77.9

15.1

フルタイムワーク(n=113)

n= 256

14.1

7.4

親と

⼦どもと

11.5
37.7

75.4
9.8
11.5

50代(n=61)

10.5

77.9
4.4

15.9

フルタイムワーク(n=113)

(%)
14.8

44.4
77.8

18.5
11.1

60代以上(n=27)

33.3
77.2

5.3
7.0

パート・アルバイトワーク(n=57)

(%) (%)
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２６．昼に外食でお酒を飲むことについて、どう思いますか？その理由も教えてください

34.9 44.6 13.8 6.720代・30代(n=341)

よくないと思う

【年代別】
【全体】 n= 256

27.3

27.2

51.2

51.5

15.5

13.6

6.1

7.8

40代(n=297)

50代(n=206)

あまりいいと思わ
ない

14.8%

よくないと思う
6.8%

22.7 51.8 18.2 7.360代以上(n=110)

いいと思う まあいいと思う あまりいいと思わない よくないと思う

いいと思う
29.5%

14.8%

(%)

まあいいと思う
49.0%

【働き方別】 ※n値が少数のため「そのほか」は省略

27.2 51.8 13.8 7.2専業主婦(n=305) 27.2

35.1

51.8

45.4

13.8

13.4

7.2

6.0

専業主婦(n=305)

フルタイムワーク
(n=350)

27.5 49.2 16.3 7.1
パート・アルバイトワーク

(n=240)
いいと思う まあいいと思う あまりいいと思わない よくないと思う

(%)
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調査期間： 2017.10.25～10.29
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性954人（平均年齢：45.12歳）

女性（2017年/全国）
「昼の会食・宴会と昼酒についてのアンケート」

Ｑ２６．昼に外食でお酒を飲むことについて、どう思いますか？その理由も教えてください（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 働き方
Ｑ２６．昼に外食でお酒を
飲むことについて、どう思
いますか？

Ｑ２６－２．＜理由＞

30 福島県　 専業主婦 1.いいと思う 早い時間に帰れるから。終電、終バスがあるうちに帰れるから。タクシー代も深夜料金取られないうちに帰れるから。
30 神奈川県　 フルタイム 1.いいと思う 二次会などが無く、短く終われるから子育てがある人でも参加しやすい30 神奈川県　 フルタイム 1.いいと思う 二次会などが無く、短く終われるから子育てがある人でも参加しやすい
31 東京都　 フルタイム 1.いいと思う 勤務中は良くないが、休日なら全く問題ないと思う。夜に飲みすぎるより明るく健康的なのでは。
32 大阪府　 フルタイム 1.いいと思う お休みの日の贅沢だから
32 宮城県　 パート・アルバイト 1.いいと思う 子供がいると夜出かけられないママもいるので、ランチなどで集まってストレス発散などになるんだったら、いいと思うので。
33 神奈川県　 フルタイム 1.いいと思う 昼間のシャンパンほど、幸せなものはない。
34 京都府　 フルタイム 1.いいと思う 子供が居ると夜になかなか外に出られないので、昼間にお酒を飲むのは良いと思う。ママ友達と日頃のストレス発散に良いと思います
36 東京都　 フルタイム 1.いいと思う 普段働いて家事も育児も両立しているからこそ、たまの休日に友人と飲みながら発散できる瞬間は格別に最高な気分
37 神奈川県　 フルタイム 1.いいと思う 休みの日の特権。平日は仕事を頑張ろう、とメリハリがつく。37 神奈川県　 フルタイム 1.いいと思う 休みの日の特権。平日は仕事を頑張ろう、とメリハリがつく。
37 和歌山県　 専業主婦 1.いいと思う 息抜きをお昼しかできない人もいるので、常識の範囲でいいと思う。
37 神奈川県　 フルタイム 1.いいと思う 贅沢な時間を過ごしてる感じ。リラックスした休日を楽しんでるイメージです。
38 東京都　 フルタイム 1.いいと思う 主婦は夜は家族のことで忙しいので昼は息抜きで良いと思います。
39 愛知県　 専業主婦 1.いいと思う 頻繁ではないし、夜は子供が小さいとなかなか外出できないので昼に飲むのは楽しい

41 大阪府　 専業主婦 1.いいと思う
子どもがいると夜は外出しにくいので、子どもが学校や幼稚園に行っている間に飲めるので良い。また、夜だと盛り上がってたくさん飲んでしまうが、
お昼はみんな自制しているので適度な量で普通に帰れる。お昼はみんな自制しているので適度な量で普通に帰れる。

46 兵庫県　 フルタイム 1.いいと思う 昼だから飲んではいけない理由はないと思う。どんなに会が長くなっても夕方には帰れるので翌日しんどくない。
25 北海道　 フルタイム 2.まあいいと思う 昼から宴会をやれば、ベロベロなるほど飲まないよう自然にセーブもできるし「帰れない」「終電ない」「眠れない」ということが、ないので安心です
32 大阪府　 パート・アルバイト 2.まあいいと思う 飲酒運転にだけ気をつければ、ランチのほうがリーズナブルだし集まりやすいし、ママにはいいと思う。
35 埼玉県　 パート・アルバイト 2.まあいいと思う 主婦は、なかなか夜出かけられない人もいるから、昼間に軽くお酒飲んで発散するのもいいと思う。
39 神奈川県　 専業主婦 2.まあいいと思う 仕事とか子ども連れはあまりいいとは思わないけど、昼にお酒を飲むこと自体は別に個人の勝手。ケースバイケース。
39 愛知県　 専業主婦 2.まあいいと思う 自分の酔う量を知っていて、人に迷惑をかけない程度に楽しめるのなら飲んでもかまわないと思う。
42 北海道　 フルタイム 2.まあいいと思う ディナーよりリーズナブルだし気分転換になる。そして少し優雅な気持ちにもなる42 北海道　 フルタイム 2.まあいいと思う ディナーよりリーズナブルだし気分転換になる。そして少し優雅な気持ちにもなる
43 東京都　 パート・アルバイト 2.まあいいと思う 飲みたいが弱いのでその後の子供の世話がちゃんとできるか心配で飲めない。飲める人は飲んだらいいと思う
43 栃木県　 専業主婦 2.まあいいと思う 運転しないのなら良いと思う。夜は子供の世話もあるので、夜に家を留守にするよりは、昼に飲むほうが良いと思う。
44 大阪府　 パート・アルバイト 2.まあいいと思う たまに軽く飲むならいいと思う。 夜にママ友と食事にはいけないし
44 東京都　 専業主婦 2.まあいいと思う 家庭がある女性は夜になかなか家を空けられないので、昼間の飲み会がしやすいとうれしい
52 東京都　 パート・アルバイト 2.まあいいと思う 海外などでは当たり前の光景だし、ちょっとリラックスして、夜までもうひと頑張りするきっかけ程度に飲むのなら良いと思います
40 鹿児島県　 そのほか 3.あまりいいと思わない 何となく体裁が悪い。午後から緊急で出かける用事が入った時に車の運転ができない。
40 佐賀県　 専業主婦 3.あまりいいと思わない 子供が急病等になった時に対応出来ないから40 佐賀県　 専業主婦 3.あまりいいと思わない 子供が急病等になった時に対応出来ないから
41 千葉県　 フルタイム 3.あまりいいと思わない お昼から飲むと1日がだらだらしてしまいそうだから。飲むのは夜からにしたい。
45 埼玉県　 専業主婦 3.あまりいいと思わない お酒を飲んだ後に用事があると思いますが、匂いなどが気になると思うので。
60 大阪府　 専業主婦 3.あまりいいと思わない やっぱり、お昼からお酒の匂いがするのはちょっと嫌です。
72 愛知県　 専業主婦 3.あまりいいと思わない アルコールの匂いを昼間からさせているのは嫌だ
29 北海道　 パート・アルバイト 4.よくないと思う 周りに迷惑をかけなければいいかもしれないが、大体迷惑なので。（声が大きくなったり道をふさいだり）
40 兵庫県　 専業主婦 4.よくないと思う 子供のことなどで、非常事態が起きても対処できなくなる
45 兵庫県　 パート・アルバイト 4.よくないと思う 午後からの仕事に支障をきたすから。

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
31

45 兵庫県　 パート・アルバイト 4.よくないと思う 午後からの仕事に支障をきたすから。
65 大阪府　 専業主婦 4.よくないと思う 酒は一日の課題がすべて終わった夜に大人が楽しむもの


